
PIÈCE  N°. ANGLE POUR BUSES ACCESSOIRES DE COUPE / 
CHALUMEAUX COUPEURS

REMARQUES

I-69-4
90°

6290 142, 62-5, 42-3, 42-4, 49-3, 573, 72-3, 73-3
Guide de coupe

I-69-5 3690 36-2
I-69-6

45°-135°

6290 142, 62-5, 42-3, 42-4, 49-3, 573, 72-3, 73-3

I-69-6-HV 1-101-HV Série V
I-69-7 3690 36-2
R-69-3B

90°

6290 142, 62-5, 42-3, 42-4, 49-3, 573, 72-3, 73-3

R-69-4C 8290 NM-250, 880-NM, 59-3
R-69-880 6290 880
R-69-A 2890 28-L

PIÈCE  N°. DE (FEMELLE) À  (MÂLE)

38-2AL 9/16”-18-UNF-3B-LH .622”-18-UN-LH
38-2AR 9/16”-18-UNF-3B-RH .622”-18-UN-RH

38-2FL 9/16”-18-UNF-3B-LH M16x1,5-6g-LH
38-2FR 9/16”-18-UNF-3B-RH M16x1,5-6g-RH
38-2GBL 9/16”-18-UNF-3B-LH G 3/8” A-LH-UNI ISO 228
38-2GBR 9/16”-18-UNF-3B-RH G 3/8” A-RH-UNI ISO 228

38-2GR 9/16”-18-UNF-3B-RH G 1/4” A-RH-UNI ISO 228
38-4GL 9/16”-18-UNF-3B-LH G 1/4” A-LH-UNI ISO 228
38-3FL M16x1,5-4H-LH 9/16”-18-UNF-2A-LH

38-3FR M16x1,5-4H-RH 9/16”-18-UNF-2A-RH
38-5GL G 1/4”-LH-UNI ISO 228 9/16”-18-UNF-2A-LH
38-5GR G 1/4”-RH-UNI ISO 228 9/16”-18-UNF-2A-RH
38-6GL G 3/8”-LH-UNI ISO 228 9/16”-18-UNF-2A-LH

38-6GR G 3/8”-RH-UNI ISO 228 9/16”-18-UNF-2A-RH

38-2GBL 38-2GBR

PIÈCE  N°. GAZ ENTRÉE SORTIE

52-L Gaz ch. 1/4” NPT 9/16”-18-UNF-LH
52-R Oxyg. 1/4” NPT 9/16”-18-UNF-RH

PIÈCE  N°. GAZ FILETAGES REMARQUES

37-L Gaz ch. 9/16”-18-UNF-LH

AVEC
ROBINETS

37-R Oxyg. 9/16”-18-UNF-RH
37-FL Gaz ch. M16x1,5-4H-LH

37-FR Oxyg. M16x1,5-4H-RH
37-GBL Gaz ch. G 3/8”-LH-UNI ISO 228
37-GBR Oxyg. G 3/8”-RH-UNI ISO 228
37-L2 Gaz ch. 9/16”-18-UNF-LH

SANS
ROBINET

37-R2 Oxyg. 9/16”-18-UNF-RH
37-SL2 Gaz ch. G 3/8”-LH-UNI ISO 228
37-SR2 Oxyg. G 3/8”-RH-UNI ISO 228

Soupape à pointeau pour un contrôle précis du débit. Peut être mise à la place des mamelons de sortie sur les détendeurs.
Particulièrement recommandée pour les laboratoires.

52-L

37-L

Raccord en « Y » pour raccorder 
deux tuyaux à un seul détendeur.
 
Montés en sortie 
de détendeur.

R-69-3B

Ass-Admin2
Highlight


